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Consigne* Ecris en toutfes lettres les mesures de longueurs qui correspondent.

— La tour Eiffel mesure 3ZH ......ccooorvercecccnnnce :
— La taille d'un ferrain de foot est un rectangle compris enfre 90 et 120 .......evvivuencnens .
— La mattresse nous a demandé de fracer un carré de 8 .....cvvvevcnnnccriccencnnne, de coté.

= Un grain de riz mesure environ S .......ccivciecienivannnee. :
= Pour aller de Nantes & Brest il faut parcourir environ 300 .......vvveernvevsnnenirisnenn. 1
— Paul a une grande régle de SO ..., .

2ZTKM= m

ZHem = mm

6,7 CM = o nm

OH7 M = cm

6250 dm = dam

63 bm et Hdom = ... m
Skmet9dam= .. m

L2 Km = e m

7 km et 60 dam =7 600 ...

2 Km et 8 dom =20 .. et 80 ...
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Les mesures de longueurs ¢,
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Consigne* Ecris en toutfes lettres les mesures de longueurs qui correspondent.

- La tour Eiffel mesure 324 ..... 'TTJEDL% ...... )
— La taille d'un ferrain de foot est un rectangle compris entre 90 et 120 ’U\ébl@b )
~ La matfresse nous a demandé de tracer un carré de 8 ....cembimelng... de coté.

= Un grain de riz mesure environ 5 .. NEA...
— Pour aller de Nantes & Brest il faut parcourir environ 300 Q(AQQ’ID,QDL%
— Paul a une grande régle de SO keimlngb.......

Consigne: Place les mesures de longueur dans le tableau et compléte :

km | hmjdampm jamjemmm 27 km=..2.7200.. m
2171010 28 cm = 2540 mm
215140
67cm=...0F.. nm
6 | # c
Z | 0 oH7 m = 0. 47Q.... cm
0 6250 dm = ... 625.... dam
63 hm et Udam = 6.340.... m
5km et 9 dom = ..5.090.. m

12 km = ..1.200... m

7 km et 60 dam =7 600 ..m.. :
2 km et 8 dam = 20 hm. et 80 .m.
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:  Consigne: Calcule et compléte, tu peux t'aider d'un tableau.
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2Zbm+tUkm= 23 . bm+ 40 _bhm=_.63. . hm é:
64 dom + 60 m = ..640. .. dm + ..600.  dm = ..1240... dm E



